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 'אמועד  – 1אלגברה לינארית  88-112

 ארז שיינר מרצה:

 אמונה ליפסקר: תמתרגל

 שעות. 3אורך המבחן: 

 חומר עזר: מחשבון פשוט בלבד.

 הוראות: 

  100נק' )כל ציון מעל  110השאלות. סה"כ הניקוד המקסימלי  5 כליש לענות על 

 (.100יעוגל ל

  לא בלבד. ניתן להשתמש במחברת כטיוטה, אך המחברת  דפי הבחינהיש לענות על

 .תיבדק כלל
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 חלק א'

, ינהתהימרחב וקטורי נוצר סופית,  Vיהי נק'(  30) .1 :T S V V ת ולינארי ותהעתק

I:את העתקת הזהות ב (, נסמןים)אופרטור V V.  

2Tאם הוכיחו/הפריכו:  .א T S  וT יאז הפיכה S .הפיכה 

2Tאם הוכיחו/הפריכו:  .ב T S  וS יאז הפיכה T .הפיכה 

 הוכיחו/הפריכו: אם .ג 
2

0T S  וגם T  הפיכה, אזיS .הפיכה 
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 דף נוסף לשאלה מספר ________
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nתהי מטריצה  ( נק' 9) .2 nB .  

nשקיימת מטריצה  וכיחוה nA כך שtBA B ,למטריצה  תנו דוגמהו אn nB  

nלא קיימת  העבור nA  .כזו 
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 דף נוסף לשאלה מספר ________
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 חלק ב'

נגדיר  נק'(  30) .3

1 1 3

1 3 5

1 2 3

A

  
 

  
 
 

       

) ל ומימד בסיסצאו מ .א ) ( )C A R A. 

) ל ומימד בסיסצאו מ .ב ) ( )C A N A. 

)ללמימד בסיס  וצאמ .ג ) ( )C A N A. 

כי מתקיים עבורם  x ערכי כל תאמצאו  .ד 21, , ( )x x C A. 
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 דף נוסף לשאלה מספר ________
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 דף נוסף לשאלה מספר ________
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2תהי העתקה לינארית  נק'( 02) .4 2

2: [ ]T x  היווי 

 21,1 ,B x x x   יס לבס
2[ ]x  

ו
1 0 1 1 1 1 1 0

, , ,
0 0 1 0 0 0 0 1

C
         

         
        

2סיס לב  2. 

יצגת ייצה המהמטרנה תונבנוסף  

1 0 1

1 1 0

0 1 1

0 0 0

B

C
T

 
 
 
 
 
 

. 

 

)Imלד ימיס ומסבמצאו  .א )T. 

)kerלימד בסיס ומצאו מ .ב )T. 

2ל Dסיס ב קיים אםה .ג 2 ו בורע 

1 0 1

0 1 1

0 0 0

0 0 0

B

D
T

 
 
 
 
 
 

 .ביעתכםקיחו הוכ ?

ל Fסיס ב קיים אםה .ד
2[ ]x ו בורע 

1 0 1

0 1 1

0 0 0

0 0 0

F

C
T

 
 
 
 
 
 

 .ביעתכםקיחו הוכ ?



10 
 

 דף נוסף לשאלה מספר ________
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  נק'( 21) .5

2ה יצרמטצאו מ .א 2A 2ת המקיימ 0A I . 

3מטריצה מצאו  .ב 3A  2מת המקיי 0A I . 

2מטריצה  צאומ .ג 2A  0מת המקייtAA  0 אבלA . 



12 
 

 דף נוסף לשאלה מספר _______
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 דף נוסף לשאלה מספר _______


